



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 028, DE 07 DE MARÇO DE 2014.

Faço pública a retificação do Edital N. 028/2014, publicado no DOU de 10/03/2014, na Seção 3, página 94 :

No Anexo I - Instruções Específicas na área de Enfermagem/Enfermagem Obstétrica, no subitem **3. Programa das provas**, onde se lê:

- 3.1. Assistência de enfermagem ao paciente hospitalizado;
- 3.2. Assistência de enfermagem relacionada com o ambiente biologicamente seguro;
- 3.3. Assistência de enfermagem na avaliação e tratamento de lesões de pele;
- 3.4. Assistência de enfermagem em terapia inalatória e oxigenoterapia;
- 3.5. Assistência de enfermagem frente às necessidades de higiene e conforto dos pacientes;
- 3.6. Assistência de enfermagem frente às necessidades de nutrição do paciente;
- 3.7. Assistência de enfermagem relacionada às eliminações;
- 3.8. Assistência de enfermagem em Terapêuticas Medicamentosas;
- 3.9. Elementos da Sistematização da Assistência de Enfermagem;
- 3.10. Semiologia e Semiotécnica em Enfermagem;
- 3.11. Técnicas de realização do exame físico;
- 3.12. Assistência de Enfermagem ao indivíduo em tratamento clínico-cirúrgico.

Leia-se:

- 3.1. Políticas Públicas de atenção integral à saúde da mulher;
- 3.2. Atenção à mulher no ciclo gravídico-puerperal;
- 3.3. Atenção às mulheres no ciclo gravídico-puerperal em situações de urgência e emergência;
- 3.4. Enfermagem na atenção às mulheres e família no período puerperal;
- 3.5. Enfermagem na prevenção, tratamento e reabilitação de agravos do sistema reprodutivo feminino;
- 3.6. Atenção às mulheres em situação de abortamento;
- 3.7. Assistência de enfermagem frente às necessidades de higiene e conforto dos pacientes;
- 3.8. Assistência de enfermagem frente às necessidades de nutrição do paciente;
- 3.9. Assistência de enfermagem em Terapêuticas Medicamentosas;
- 3.10. Assistência de enfermagem relacionada às eliminações.

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze.

Paulo Bayard Dias Gonçalves
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria